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VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO

Oggi, 07 aprile 2023, alle ore 18.00, presso la nostra nuova sede di Via Crispi 19, in Varese 

si è riunito, a seguito di regolare convocazione per questo giorno, ora e luogo, il Consiglio Direttivo

dell’Associazione “A.C.R.C. a.p.s” Varese, per discutere e deliberare sul seguente 

ORDINE DEL GIORNO

1)Attribuzione delle funzioni ai componenti del nuovo Direttivo;

2)Firma della lettera di accettazione dell'incarico da parte dei nuovi Consiglieri;

3)Programmazione Lions Day del 16 aprile;

4)Programmazione della serata del 12 maggio;

5)Varie ed eventuali.

Presiede la seduta il Presidente Cav. Dott. Camillo Antonio Corazzari. Il quale chiama a fungere

da segretario verbalizzante la sign. Zilio Maria Carmela,che accetta l'incarico.

Sono  presenti  i  Soci  Maria  Carmela  Zilio,  Ferrazzi  Rosa,Roberto  Troian,  Camillo  Corazzari

Massironi Carlo con delega,  assenti  giustificati  Danilo Francesco Guerini Rocco, Laura Rossi e

Alessandra  Majorana.  Presente  come  membro  del  Comitato  scientifico  il  Professor  Severgnini

Paolo.

Dopo aver  constatato  la  valida  costituzione  del  Consiglio,   convocato  ai  sensi  dello  Statuto,  il

Presidente lo dichiara idoneo a deliberare sugli argomenti posti all'ordine del giorno.

1) Il Presidente prende parola ed illustra il primo punto posto all'ordine del giorno e attribuisce

le funzioni ad ogni singolo membro:

Corazzari Camillo PRESIDENTE

Majorana Alessandra VICEPRESIDENTE

Rossi Laura SEGRETARIA
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Zilio Maria Carmela TESORIERE

Troian Roberto ADDETTO STAMPA

Guerini Rocco Danilo Francesco PIATTAFORME INFORMATICHE E SOCIAL

Massironi Carlo RAPPORTI CON ENTI E BANDI

Ferrazzi Rosa PUBBLICHE RELAZIONI CON COMUNI,ASSOCIAZIONI E ALTRI ENTI.

Il Direttivo approva;

2) Tutte le lettere di accettazione dell'incarico vengono regolarmente consegnate e il Direttivo

ne prende atto;

3) Viene programmata la giornata del Lions Day con la presenza del nostro gazebo con i nostri

volontari e personale medico;

4)  La serata  del  12 maggio  sarà coordinata  da Alessandra Majorana che si  occuperà  di  far

pervenire la locandina di presentazione.

5) Viene stabilito dal Comitato tecnico scientifico che la raccolta fondi andrà per la donazione

di un ecocardiografo al Dipartimento Cardiotoracovascolare. Viene stabilito che Zilio si occuperà di

esporre locandine specifiche in luoghi pubblici ed ospedalieri (URP); sono in programma incontri di

prevenzione (attendiamo le date) in collaborazione con il CTS.

Il Prof Severgnini viene incaricato di rafforzare il Comitato tecnico scientifico con l'entrata di

nuovi professionisti,mentre Corazzari cercherà di stipulare un'eventuale convenzione con la Camera

Amministratori condomini per possibili incontri di prevenzione e corsi per l'uso del defribillatore.

La  nostra  Associazione  dovrà  in  ogni  sua  manifestazione  indicare  la  collaborazione  con  il

Dipartimento Cardiotoracovascolare e con U.N.C.I.

Troian è incaricato di redigere un comunicato preventivo su stampa della serata del 12 maggio,

mentre  Zilio  si  occuperà  degli  inviti  stampati  ad  persona  sempre  per  la  stessa  serata;

Zilio,Severgnini e Troian si occuperanno di stampare nuovi volantini con le modifiche aggiornate.
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Su indicazione del Direttore di Dipartimento dovrà essere posto un punto di incontro con il

pubblico e con i degenti al secondo piano nell'androne degli ascensori una volta alla settimana per

un'ora durante l'entrata di visita ai parenti (Rossi e volontarie); 

Il Consiglio Direttivo approva.

 Null’altro essendovi da aggiungere e nessun altro chiedendo la parola, la riunione termina alle

ore 20.00 previa stesura, lettura ed approvazione del presente verbale.

LA SEGRETARIA                                        IL PRESIDENTE

(Maria Carmela Zilio)                        (Camillo Antonio Corazzari


